Matematika pro 8. A a 8. B (3. část)          21. 10. 2020
    Milí žáci,dnes se společně podíváme na řešení několika slovních úloh s využitím Pythagorovy věty. Opět si do sešitu nadepište nové:
Téma: Pythagorova věta – slovní úlohy        Datum: 21. 10. 2020 
1) Str. 27/3 Přečtěte si pozorně zadání…Do sešitu si nejprve nakreslete obrázek: Vypočítejte jako domácí úkol…




      a = 78m



                                    b=101m
c2 = a2  +  b2
c2 = 782  +  1012
c2 = 

2) Pythagorovu větu můžeme využít i k výpočtu kratších stran v pravoúhlém trojúhelníku, tedy odvěsen. Tento vzorový příklad si opište do sešitu.
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3) Str. 29/8 Přečtěte si zadání…Načrtněte si obrázek. Důležité!!!
 Vypočítejte jako domácí úkol…







                                       c=200m
      b=?


       M            a=25m              S

c2 = a2  +  b2
b2= c2 -    a2 
b2= 


4)
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4) Dle tohoto vzorového příkladu vypočtěte na Str. 29/10 za domácí úkol…

Domácí úkol vypracovaný do školního sešitu mi pošlete na můj pracovní email, nebo přes Teams do 22. 10. 2020.
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PYTHAGOROVA VETA
Vypocet delky odvesny

V pravouhlém trojuhelniku RST, zname délku piepony £=
15 cm a délku odvésny r=9 cm. Vypocitej délku odveésny s.
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Rozhodni, zda je trojthelnik s danymi délkami stran
pravothly:

1) 13 mm, 9 mm a 6 mm
2) 84 cm, 13 cm a 85 cm
3)60m,61lmallm

4) 65 dm, 59 dm a 13 dm
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Reseni

1) 13 mm, 9 mm a 6 mm 2) 84 cm, 13 cma 85 cm
132 = 92 + 62 852 = 132 + 842
169 = 81+36 7 225 =169 +7 056
169 = 117 7225=17225
Aneni pravothly Aje pravothly
3)60m,61lmallm 4) 65 dm, 59 dm a 13 dm
612 = 602 +112 652 = 132 +592
3721=23600+121 4225=169 +3 481
3721=3721 4 225 =3 650

Aje pravothly Anenf pravothly




